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голови районної в місті ради про роботу виконавчих органів 

районної в місті ради та про здійснення державної  

регуляторної політики у 2017 році 

 
Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень» та плану роботи на 2017 рік дозвольте 

прозвітувати про роботу виконавчих органів районної в місті ради та про 

здійснення державної регуляторної політики у 2017 році 

 У своїй діяльності рада, виконком та посадові особи керуються 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутата місцевих рад», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», іншими законодавчими та нормативними актами. 

У звітному періоді вся робота районної в місті ради спрямовувалася на 

виконання повноважень, наданих Криворізькою міською радою.  

 Головним завданням, над яким працював виконавчий комітет районної в 

місті ради ради впродовж 2017 року, була максимальна реалізація інтересів 

громади в реальних бюджетно-фінансових, економічних та соціальних умовах, 

в межах Конституції та Законів України.  Завдяки спільній цілеспрямованій 

роботі вдалося забезпечити нормальне функціонування комунальних 

підприємств, у деякій мірі покращити їх матеріальний стан, а також закладів 

освіти, культури, охорони здоров’я та досягти певних позитивних результатів у 

забезпеченні життєдіяльності нашого району. 

 
ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТСЬКОГО КОРПУСУ  

 

Протягом 2017 року відбулося 5 пленарних засідань сесій районної ради, 

на яких прийнято 40 рішень ради стосовно різних напрямків діяльності а саме: 

– з основних організаційно-правових питань діяльності районної в місті 

ради та її виконавчих органів; 

– з питань фінансового та матеріального забезпечення діяльності ради (про 

бюджет району у місті та зміни до нього, про затвердження районних 

бюджетних програм та їх виконання, тощо); 

– з питань виконання повноважень, делегованих Криворізькою міською 

радою (про роботу виконавчих органів ради з профільних питань). 

Протягом 2017 року до виконавчого комітету районної ради надійшло і 

було відпрацьовано 220 звернень депутатів різних рівнів, з них знаходяться в 

роботі 9 звернень. 

У 2017 році увага депутатського корпусу була спрямована на врегулю-

вання житлово-комунальних проблем, благоустрою, підтримку людей похилого 

віку та ветеранів війни і праці, формування навичок здорового способу життя 

тощо.  
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Протягом року депутати районної ради активно у тісній співпраці з 

виконавчими органами районної в місті ради та органами самоорганізації 

населення, надавали допомогу у вирішенні проблем громади, брали участь у 

загальноміських та районних організаційно-масових заходах.  

За ефективну депутатську діяльність депутати районної ради відзначались  

Подяками голови районної в місті ради  та Грамотами виконкомів міської та  

районної в місті ради. 

 

БЮДЖЕТ 
 

Питання про виконання бюджету району постійно перебуває на контролі 

районної в місті ради  та виконавчого комітету.  

 Пропоную переглянути слайди. 

 До загального фонду районного бюджету (без урахування офіційних 

трансфертів) станом на 01.12.2017 року надійшли кошти в сумі 24 млн.           

673 тис. грн, що становить 105 % плану на рік. Сума перевиконання плану на 

рік становить 1 млн 166 тис. грн.  Порівняно з відповідним періодом минулого 

року над-ходження загального фонду бюджету (без урахування офіційних 

трансфертів) збільшилися на 9 млн 573 тис. грн., у тому числі: за рахунок 

єдиного податку (7 млн. 399 тис. грн), податку на нерухоме майно відмінне від 

земельної ділянки (2 млн. 091 тис. грн), інші податки і збори (83 тис. грн.). 

 Видатки бюджету за 2017 рік (без урахування офіційних трансфертів) 

станом на 01.12.2017 склали 31 млн. 727 тис. грн, у т.ч. загальний фонд –           

27 млн. 622 тис. грн, спеціальний – 4 млн. 105 тис. грн. 

 З метою поліпшення якості інформування громадян про використання 

бюджетних коштів фінансовим відділом розміщується інформація про бюджет 

на порталі «Відкритий бюджет». 

 

РОБОТА ПІДПРИЄМСТВ РАЙОНУ,  

РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 
 

 Виробництво промислової продукції в районі здійснюють такі найбільші 

промислові підприємства: ПрАТ «ХайдельбергЦемент Україна», ПрАТ 

«Криворізький суріковий завод». Станом на 01.11.2017: 

– обсяг виробництва промислової продукції по промисловим 

підприємствам району склав 1 млн. 62 тисячі  652 грн., що на 4,7% більше за 

аналогічний показник минулого року (1 млн. 14 тисяч  732 грн.); 

– обсяг реалізованої продукції по промисловим підприємствам  району 

склав 1 млн. 101 тисяч 485 грн., що на 5,4% більше за аналогічний показник 

минулого року (1 млн. 44 тисячі  945 грн.). 

 В рамках реалізації довгострокової програми по вирішенню екологічних 

проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного 

середовища на 2016 – 2025 роки ПрАТ «ХайдельбергЦемент Україна» у       

2017 році реалізовано ряд важливих інвестиційних проектів. 
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У 2017 році на підприємстві завершено роботи з реконструкції 

електрофільтра сушильного барабана №1, установлено нові фільтри на 

цементному млині №1 та №2. У січні – лютому 2017 року був проведений 

капітальній ремонт електрофільтру холодильника клінкеру. Проведення 

вищезазначених заходів дали змогу знизити викиди забруднюючих речовин до 

5 тон на рік. 

У 2018-2019 роках підприємство планує перехід на альтернативні види 

палива: на даний час розробляється проект по використанню у виробництві 

лузги соняшника. 

Від підприємницької діяльності до бюджету району з початку року 

надійшло близько 18 млн. грн. (єдиний та земельний, податок на нерухоме 

майно), що складає майже 40% надходжень в районний бюджет.  

Основна частина об’єктів припадає на роздрібну торгівлю,  побутові 

послуги, додатково у 2017 році відкрито 12 об’єктів бізнесу.   

 В районі збільшується кількість муніципальних проектів «Зігріємо 

турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг - місто дитячих розваг». 

В цьому році було запроваджено новий муніципальний проект «Підприєм-

ницький воркшоп», до якого залучилися підприємці району. 

З метою спрощення  отримання погоджувальних документів у сфері  

підприємництва, виконкомом районної в місті ради в режимі «Єдиного вікна» 

упродовж 2017 року опрацьовано понад 100 звернень суб’єктів господа-

рювання, що на 10 % більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Ведеться постійне спостереження за станом справ у сфері соціально 

трудових відносин на об’єктах малого й середнього бізнесу, обігу алкогольної, 

тютюнової продукції в районі,  контроль за дотриманням законодавства щодо 

захисту прав споживачів. За названими напрямками роботи з початку року 

проведено понад 100 рейдових обстежень у 650 об’єктах бізнесу. За виявле-

ними порушеннями, які не усунули підприємці, направлено 32 листа до органів 

державного нагляду (контролю), районного, міського відділів поліції. До 

порушників законодавства у сфері підприємницької діяльності вжито 

фінансових санкцій на суму  понад 50 тис.грн. 

З питань захисту прав споживачів розглянуто 255 звернень громадян 

після своєчасного втручання та надання консультацій підприємцями: замінено 

неякісних товарів на суму 29,0 тис.грн.; відремонтовано – на суму 86,0 тис.грн.; 

повернуто коштів на суму 19,0 тис.грн.  

Не залишається поза увагою робота ринків району.  Проводиться 

інвентаризація торговельних місць, загальна кількість яких складає 687 місць, 

20% з яких відведено для сільгоспвиробників. З метою стабілізації цінової 

ситуації на споживчому ринку запроваджено проведення ярмарок до яких 

залучаються безпосередньо товаровиробники власної продукції   

З метою упорядкування торгівельної діяльності, легалізації торговельної 

діяльності, забезпечення належного санітарного стану, благоустрою територій 

району зосереджена увага на ліквідації стихійної торгівлі в районі. Основним 
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проблемним осередком якої є привокзальна площа ст. Кривий Ріг-Головний, 

вулиці Залізничників, Серафимовича, Володимирівська.  

Зазначу, що підприємництво є запорукою стабільного соціально-

економічного розвитку району, головним джерелом нових робочих місць, 

основою насичення ринку споживчими товарами та послугами, тому підтримка 

малого та середнього бізнесу є визначальним пріоритетом в програмних 

заходах розвитку району. 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
 

За звітний період до виконкому районної в місті ради в режимі «єдиного 

вікна» звернулись 3 тисячі 564 фізичних та юридичних осіб, із них надано         

1 тисяча 133 послуги консультативного характеру, прийнято 1 тисяча             

289 пакетів документів (на 13 % більше у порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року) та 1 тисяча 142 заяви на виплату часткової компенсації вартості 

послуг тепло- або водопостачання у зв’язку з підвищенням тарифів. 

Рішенням Довгинцівської районної в місті ради (ІІІ сесія VII скликання) 

від 01.04.2016 № 38 «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 

30.12.2015 № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому 

районної в місті ради» було створено відділ реєстрації місця проживання 

громадян. 

Починаючи з 10.04.2017 відділ реєстрації місця проживання громадян 

розташовано за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд. 14. 

Відділом реєстрації місця проживання громадян виконуються наступні 

функції: 

– реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних 

осіб;  

– формування та ведення реєстру територіальної громади (в частині 

реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб). 

Так, за звітній період  відділом здійснено: реєстрацію/зняття з реєстрації 

місця проживання/перебування фізичних осіб у кількості 7900; 

– підготовлено довідок на запити  у кількості 8200; 

– здійснено реєстрацію місця проживання новонароджених дітей 

(послуга одним пакетом «Перші документи новонародженої дитини») –            

42 дитини; 

– здійснено реєстрацію місця проживання новонароджених дітей за 

заявами, прийнятими відділами державної реєстрації актів цивільного стану 

Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області – 

45 дітей; 

– здійснено зняття з реєстрації (послуга одним пакетом «Втрата близької 

людини) – 49 осіб 

– винесено 1175 постанов у справах про адміністративні правопо-

рушення, передбачені статтею 197 ч1 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та накладено стягнення у вигляді попередження; 
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– складено 48 протоколів, передбачених статтею 197 ч 1 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення на осіб, які перебувають у віці 

від 16 до 18 років на направлено до Довгинцівського районного суду 

м. Кривого Рогу для винесення рішень. 

За вищезазначений період громадянами сплачено адміністративний збір 

за надання адміністративних послуг у сумі 119 тисяч 961 грн. 

Для отримувачів послуг створено всі необхідні умови: комфортні зали 

очікування, безкоштовне ксерокопіювання документів на місці, розташування 

стендів з необхідною та корисною інформацією, інформаційне телетабло. Для 

людей з обмеженим фізичними можливостями є також нові зручності. Не 

залишено поза увагою і самих маленьких мешканців: для них створено затишні 

дитячі куточки. Серед громадян проводиться анкетування за допомогою          

QR-коду, свої побажання відвідувачі можуть залишити у скриньці відгуків.  
 

 

 СФЕРА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЇ 
 

 Інформаційна діяльність виконавчого комітету протягом звітного року 

була спрямована на висвітлення ролі і місця органу місцевого самоврядування 

у вирішенні економічних, комунальних, соціальних проблем, які повсякденно 

диктувалися непростою ситуацією у суспільстві, у тісній співпраці з іншими 

державними структурами, громадськістю району. 

У 2017 році оновлено комп’ютерну техніку працівників виконкому, на 

майже 80% комп’ютерів встановлено останню версію операційної системи 

Windows 10, яка краще, ніж попередні версії захищена від вірусів та кібератак. 

Саме тому жоден комп’ютер виконкому не став жертвою вірусів. 

За моєї ініціативи організовано розроблення програмного забезпечення 

для голосування депутатів, в якому забезпечено відображення на великому 

екрані перед депутатами: присутніх депутатів; порядку денного; назви 

поточного проекту рішення виставленого на голосування; процесу голосування; 

результатів поіменного голосування. На даний час система у стані тестування. 

  

У виконкомі районної в місті ради законодавства щодо захисту 

інтелектуальної власності (в частині програмного забезпечення). На всіх 

комп’ютерах встановлено ліцензійні операційні системи. Придбано 21 ліцензію 

на Microsoft Office 2016.  В 2018 році планується придбати ще 50 ліцензій. 

Також планується придбати 120 ліцензій на антивірус «Zillya!» для додаткового 

захисту від вірусів та кібератак та сервер для управління праці та соціального 

захисту населення для надійної роботи баз даних та зберігання їх резервних 

копій. 

На офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради оприлюд-

нюються дані згідно чинного законодавства. 

Виконкомом забезпечується функціонування «Сервісу електронних 

петицій». 
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У 2017 році у виконкомі впроваджено вимоги стандарту версії 2015 року 

(ДСТУ ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи 

управління інформаційною безпекою. Вимоги»). 

Отримання сертифікату на систему управління інформаційною безпекою 

заплановано на грудень 2017 року-січень 2018 року. 

 Забезпечено реєстрацію 166 електронних цифрових підписів у 

Акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового 

департаменту Міндоходів. 

 

БУДІВНИЦТВО ТА ВІДКРИТТЯ НОВИХ  

СОЦІАЛЬНО-ВАЖЛИВИХ ОБ’ЄКТІВ, 

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО, 

ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ  
 

У поточному році введено в експлуатацію об’єктів індивідуальної 

житлової забудови загальною площею 2 тисячі 730 кв.м  (23 житлових будинків 

нових та після реконструкції).  

Так за 2017 рік на території району за замовленням управління 
капітального будівництва міськвиконкому ведуться роботи з розширення і 

реконструкції загальноміських каналізаційних очисних споруд (2-га черга) – 

освоєння коштів складає 61 тисяча грн. при ліміті на рік 70 тис.грн.; ведуться 

проектні роботи щодо газифікації вулиць Літке-Лугова, Лугова-Лафарга, 

освоєння складає 48 тисяч грн. при ліміті на рік 83 тисяч.грн. 

В червні, за кошти міського бюджету, на мікрорайоні «Східний – 2»       

(вул. Лісового, 27) капітально відремонтовано амбулаторію загальної практики-

сімейної медицини № 12 КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

№ 4» Криворізької міської ради». Загальна вартість робіт становила 1 млн.     

300 тисяч грн. За рахунок цих коштів було виконано роботи по утепленню 

фасаду амбулаторії, зовнішньому та внутрішньому оздобленню приміщень, 

замінено вікна та двері на металопластикові також замінено мережу опалення, 

сантехніку та електрообладнання, придбано нову комп'ютерну техніку, медичне 

обладнання та меблі. 

На стадії завершення капітальний ремонт амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини № 4 КУ «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №5» Криворізької міської ради» (вул. С.Тільги, 71 «Б») вартість 

робіт становила 3,8 млн. грн. (кошти міського бюджету). За ці кошти виконано 

капітальний ремонт приміщень амбулаторії, утеплено фасад, замінено вікна, 

двері, підлогу, сантехнічне обладнання та ін.  

В рамках партнерства міста зі Світовими банком у 2017 році на 

військовому містечку – 33 буд. 14 розпочато капітальний ремонт амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини КУ «Центр первинної медико-

санітарної допомоги №5» Криворізької міської ради» вартість робіт становила 

8 млн.грн. Відкриття амбулаторії планується вже у наступному році. 

Капітальні вкладення та подальша робота у цьому напрямку надасть 

змогу максимально наблизити надання якісної медичної допомоги до населення. 



7 

Забезпечить виявлення захворювань на ранніх стадіях перебігу, а також 

даватиме можливість отримувати кваліфіковану медичну допомогу 

безпосередньо за місцем проживання. 

У рамках Програми Соціального партнерства Компанії Метінвест та міста 

Кривого Рогу, за підтримки депутата Дніпропетровської обласної ради 

Світлани Хватової та перемоги територіальної громади мікрорайону «Східний – 

2, 3» у конкурсі проектів «Сто дворів» Громадського союзу «Зелений центр 

Метінвест» в сквері «ім. Гутовського» виконано капітальний ремонт системи 

освітлення з встановленням сучасної антивандальної світлодіодної мережі 

освітлення.  

  Також у травні за моєї підтримки напередодні святкування «Дня 

Європи» на території парку «Ювілейний» було облаштовано ділянку під 

розміщення сцени, а саме укладено замощення з тротуарної плитки у вигляді 

«Рогу достатку», який у подальшому використовуватиметься як візитна картка 

міста.  

 У жовтні завершено роботи з облаштування рокарію.  

Роботи з благоустрою парку виконувало комунальне підприємство 

«Сансервіс». Загалом комунальниками використано 23 різновиди рослин -     

148 дерев та кущів, 192 квітки. Композиція декорована галькою, мармуровою 

крихтою, декоративним камінням різної фракції та забарвлення. 

 Добудовано дорогу від «Східного 3» (вулиця В’ячеслава Чорновола до 

вулиці Фабричної). 

В Довгинцівському районі тривають роботи по облаштуванню вело- та 

пішохідних доріжок вздовж автомобільної дороги від мкрн. «Східний 2,3» до 

вулиці Фабричної та реконструкція парку «Ювілейний». 

Підтримується належний санітарний стан скверу «Дружба» та парку 

«Залізничників». За звітний період виконано благоустрій їх території, 

відновлено пішохідні доріжки, встановлено лави для відпочинку, урни для 

сміття та відновлено зовнішнє освітлення. 

 За активної участі громадськості району в рамках прове-дення конкурсу 

проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет» у 2017 році на території 

Довгинцівського району було реалізовано шість проектів – переможців 

конкурсу «Громадський бюджет 2017», а саме: 

– «Комплексне впровадження енергозберігаючих заходів у КДНЗ №88» 

(496,3 тис.грн.); 

– Установлення індивідуального теплового пункту в КДНЗ №183 

«Струмочок» (370,0 тис.грн.); 

– «Установлення індивідуального теплового пункту в КЗШ №65)  

(490,0 тис.грн.); 

– «Майбутнє починається сьогодні (оновлення спортивно-оздоровчої бази 

в закладі КЗШ №128» (181,8 тис.грн.); 

– «Створення центру з музикотерапії як складової забезпечення 

оздоровчо-освітньої роботи з дітьми дошкільного віку на базі ДНЗ №88»       

(180 тис.грн.); 
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– «Садочок майбутнього» – створення Центру формування Успіху 

Дитини на базі ДНЗ №183» (150,0 тис.грн.). 

 

БЛАГОУСТРІЙ РАЙОНУ  
 

 Виконком районної в місті ради  розробляє комплексні програми і плани з 

благоустрою району, організації заходів та контроль за їх проведенням. 

 У період з 01.01.2017 по 23.11.2017 виконком Довгинцівської районної в 

місті ради організовано виконання наступних заходів з благоустрою території 

Довгинцівського району: 

1. Виконано асфальтування автомобільних доріг, а саме: 

- проїзд від вул. Мальовнича до вул. С.Параджанова, 34; 

- вул. Лугова (частково); 

- вул. Павлоградська (частково); 

- вул. В.Чорновола (від. вул. Н.України до проїзду від вул.Фабричної); 

- площа Домнобудівників; 

- вул. П.Дорошенко (від вул. Героїв АТО до вул. Соборності); 

- проїзд від вул. Дніпровське шосе до Криворізького управління пенсійного 

фонду); 

- внутрішньоквартальний проїзд між б.6,8,10 по вул. Н.України та б.9,10 по 

вул. Лісового вздовж КДНЗ №116; 

- внутрішньоквартальний проїзд вул. Соборності 105, 107; 

- внутрішньоквартальний проїзд від б.16 вул. Н.України до б.30 по вул.Лісового; 

- прибудинкова територія та проїзд біля б.1 по вул. Телевізійна; 

- автомобільна дорога від б.15 по вул. Мухіной до вул. Літке 

- внутрішньоквартальні проїзди по вул. Сахарова біля б.5,7,9,11, вул. Лісового 

б.35; 

- пішохідна дорога вздовж вул. Дніпровське шосе від вул. Вільнюська до б.80 по 

вул. Дніпровське шосе; 

- внутрішньоквартальні проїзди біля б.2,4,6,8,10,12,14 по вул.Дніпровське шосе; 

- вул. Іванівська (частково) 

- реконструкція шляхопроводу №50 («Ажурний міст»); 

- вул. Серафимовича; 

- вул. Залізничників; 

- тротуар вздовж вулиці Дніпровське шосе. 

Що складає близько 39% від запланованого об’єму на 01.01.2017 

2. Виконано підсипку вулиць приватного сектору: 

- вул. Самарська; вул. Вольтера; вул. Ольховська; 

3. Виконано облаштування мереж зовнішнього освітлення з прокладанням 

нової лінії та встановлення нових світильників: 

– вул. Лісового від б.14,15 до Лісового б.24; сквер ім.Гутовського; 

Разом з цим в рамках соціально направлених програм було реалізовано 

проект: 

1) мультифункціональний спортивний майданчик  

(сквер ім.Гутовського); 
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 За звітній період встановлено 154 дорожніх знаки згідно дорожніх 

схем та приписів поліції. 

 Виконано реалізацію рішень Довгинцівської районної в місті ради 

щодо організації дорожнього руху, а саме: 

- вул. В.Чорновола від перехрестя з вул. Н.України з вул. Фабрична; 

- привокзальна площа станції Кривий Ріг – Головний та прилеглі вулиці; 

- вул. Героїв АТО (біля Криворiзької педагогічної гімназії); 

- вул. Мілащенкова; 

- влаштування пішоходного переходу по вул. Серафимовича в районі парку 

«Залізничників»; 

- вул. Серафимовича; 

 Висаджено зелених насаджень у кількості 230 дерев, здебільшого в 

парках та скверах. 

    Встановлено більше 20 лав для відпочинку громадян.  

 За рахунок субвенцій з обласного бюджету депутатам обласної ради 

встановлено 3 спортивних та дитячих майданчика: вул. Лісового б.№ 28; 

вул. Водоп’янова б.№ 5; вул. Н.України (біля КЗШ№130). 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 
 

 Основним завданням виконкому районної в місті ради  є забезпечення 

реалізації державної соціальної політики у сфері соціального захисту 

населення. 

 У цьому році прийнято заяв на призначення субсидії від 6 тисяч            

311 громадян. 

 Роботу з питання призначення субсидії пропоную розглянути на слайді. 

У 2017 році запроваджено заохочення громадянам щодо економного 

використання житлово-комунальних послуг, а саме: введено поняття 

«монетизація» - виплата у грошовому еквіваленті частина невикористаної суми 

субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо-, електропостачання 

для індивідуального опалення. Компенсація виплачена 838 сім’ям на суму 497,2 

тис. грн. 

На облiку в управлінні перебуває  4 тисячі 424 інваліди  

 У 348 об’єктах району для них встановлено безперешкодний доступ до 

об’єктів житлового та громадського призначення. 

 Управлінням ведеться персонiфiкований облiк осiб, якi мають право на 

пiльги. В Єдиному реєстрi значиться – 26 тисяч 60 осіб.  

На обліку військовослужбовців та членів їх сімей, які приймають участь в 

антитерористичній операції  перебуває  26 сімей. 

В Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на 

пільги внесено інформацію на: 

       Інвалідів війни АТО – 26 осіб; 

       Учасників бойових дій АТО – 687 осіб; 

       Сімей загиблих АТО – 21 (40 осіб).     
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       477 учасникам антитерористичної операції надана  допомога  в оформленні 

документів для отримання матеріальної допомоги для вирішення матеріально-

побутових питань та матеріальної допомоги на лікування за рахунок міського 

бюджету.  

 5 учасникам  антитерористичної операції надано послугу з професійного 

навчання. 

          2 учасникам антитерористичної операції надано направлення на 

проходження психологічної реабілітації в санаторіях України. 

З початку  2017 року грошову допомогу з нагоди відзначення святкових 

та пам'ятних дат за рахунок коштів міського бюджету отримали: 26 інвалідів 

війни - учасника бойових дій в Афганістані на загальну суму 9800 грн;  20 сімей 

загиблих (померлих) воїнів – учасників бойових дій в Афганістані на загальну 

суму 6000 грн.  

 У нас в районі проживають з особи, яким виповнилось  100 і більше 

років, їм щомісячно надається додаткова соціальна допомога. 

В районі зареєстровано 984 внутрішньо переміщених осіб – це 632 сім’ї. 

Які отримали допомогу на оплату житлово-комунальних послуг. 

У зв’язку з надзвичайною ситуацією, пов’язаною з метеорологічним 

явищем, яке сталося 28.07.2017, мешканцям Довгинцівського району за рахунок 

коштів міського бюджету була надана матеріальна допомога. Спеціалістами 

управління проводились обстеження домогосподарств, які зазнали лиха, 

збирались пакети документів.   

 З віком у людей похилого віку різко зростають потреби в догляді, 

психологічної підтримки та соціального захисту. Комунальна установа 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) у Довгинцівському районі» докладає чимало зусиль, аби створити 

відповідні умови для людей, які потребують уваги та допомоги комунальна 

установа.   

Послугами центру скористалися 1 тисяча 664 громадянина  і  їм  надано  

495 тисяч 314  соціальних послуг. 

 Введення нових соціальних послуг дало можливість людям похилого 

віку підняти стимул для активного включення їх в суспільне життя. 

 Дуже приємно, що і  «Університет третього віку» набирає обертів і на 

сьогоднішній день слухачами є 30 громадян Довгинцівського району серед яких 

є самий поважний – учасник бойових дій. Щорічно відкриваються нові 

факультети, так на 2017-2018 навчальні роки відкрито факультет «Народної 

медицини». За активну участь та високі досягнення у навчанні випускники 

отримують  сертифікати. 

Вперше в травні місяці 2017 року на передодні Дня перемоги на 

прилеглій території  комунальної установи із запрошенням ветеранів війни 

проводився святковий захід та солдатська кухня «Каша на привале». 

У вересні місяці на базі територіального центру відбулося виїзне 

засідання з представниками організації міської  ради ветеранів та головами 
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районних ветеранських організацій, щодо ознайомлення їх з новими формами і 

методами роботи комунальної установи.  

 В районі на обліку перебуває 197 осіб засуджених до: 

– звільнення від відбування покарання з випробування – 172 особи; 

– позбавлення права обіймати посади або займатися певною діяльністю – 

8 осіб;  

– громадських робіт – 16 осіб; 

    Всі особи, звільнені з місць позбавлення волі, направляються районним 

відділенням поліції до управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної в місті ради, де отримують соціальні послуги з роз’яснення 

чинного законодавства з питань соціального захисту, надання допомоги у 

поновленні документів, отримання реєстрації, надання допомоги у 

працевлаштуванні, лікуванні тощо. 

Протягом січня – жовтня 2017 року за допомогою у вирішенні різних 

питань звернулось 35 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в тому числі: з 

питання відновлення втрачених документів – 7 чол.; працевлаштування – 17 

чол. (усі були направлені до Криворізького міського центру зайнятості). 

Працевлаштовані 8 чол. Одноразову грошову допомогу за рахунок коштів 

районного бюджету надано 2 чол. Для проходження медичного обстеження 

направлено 5 чол. Надано консультаційних послуг 35 чол. Направлено до         

КУ «Будинок нічного перебування» 2 чол.  

 

ОСВІТА 
 

Протягом 2017 року в галузі освіти робота була спрямована на  виконання 

завдань, визначених Національною стратегією розвитку освіти України на 

2012-2021 роки, регіональною програмою «Новій Дніпропетровщині – новий 

стандарт освіти», програмою перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу 

на 2016-2018 роки.  

 З 1 вересня 2017 року у загальноосвітніх навчальних закладах району 

навчаються 9700 учнів (368 класів). З них 197 учнів, які мають особливі освітні 

потреби,  навчаються в 17 класах інтенсивної педагогічної корекції.  

11 учнів було охоплено екстернатною формою навчання. В районі 

збережено  мережу груп продовженого дня -35 груп. 

Мережа дошкільних навчальних закладів складає 175 груп.  

 Загальноосвітні навчальні заклади району брали участь у 16 всеук-

раїнських та міжнародних проектах. За наслідками участі у Восьмій 

Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2017» Криворізький 

навчально-виховний комплекс № 129 «Гімназія – ліцей академічного спряму-

вання» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, Криворiзький 

навчально-виховний комплекс № 81 «Загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів – 

ліцей» Криворізької  міської ради Дніпропетровської області – нагорожено 

золотими медалями.  

Наші педагоги були активними учасниками професійних конкурсів. За 

наслідками участі у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2017» учитель 

https://krogerc.info/ua/schools/481.html
https://krogerc.info/ua/schools/481.html
https://krogerc.info/ua/schools/481.html
https://krogerc.info/ua/schools/471.html
https://krogerc.info/ua/schools/471.html
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біології КНТМЛ №81 Штацька О.М. стала переможцем міського етапу 

конкурсу та посіла ІІ місце на обласному етапі конкурсу в номінації «Біологія».   

Педагоги закладів нашого району протягом року посідали найвищі місця 

та міских та обласних конкурсах. 

За результатами участі в обласному етапі олімпіад переможцями стали     

55 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району, з них   8 посіли І місце. 

Переможцями ІІ (обласного) етапу конкурсу МАН стали  4  учнів (І місць -3,     

ІІ місць – 9, ІІІ місць -2).  

6 учнів (КГТЛ №129, КЗШ №94) стали переможцями олімпіад і конкурсу 

МАН всеукраїнського рівня.  

20 випускників 2017 року загальноосвітніх навчальних закладів району 

нагороджено золотими і срібними медалями.  Вихованці дошкільних навчаль-

них закладів району стали переможцями та призерами  кількох конкурсів: 

всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» (КЗ «ДНЗ (ясла-

садок) №111), обласного етапу Х Міжнародного екологічного конкурсу                     

за темою «Вода – джерело життя» (КЗ «ДНЗ (ясла-садок) №№72, 227).  

Вихованці клубу «Юний авіатор» стали переможцями Відкритих облас-

них змагань з парашутного спорту за програмою «Юний авіатор України». 

Команда вихованців закладу «Всі до зльоту!» виборола  І місце в змаганнях, 

команда «Від гвинта!» – ІІ місце. 

 Вихованці Станції юних техніків посіли ІІ командне місце на 

Всеукраїнських змаганнях з повітряних зміїв, здобули звання лауреатів  

міжнародного фестивалю повітряних зміїв «Кольорове небо – 2017», посіли  І 

командне місце на обласних регіональних змаганнях з автомоделювання 

«Автоперегони - 2017», І командне місце на обласних регіональних змаганнях з 

початкового технічного моделювання, ІІІ місце на обласних змаганнях 

«Комп'ютерна перлинка».  

 Цього року на базі закладів освіти було організовано роботу 15 дитячих 

закладів відпочинку. 

  Протягом літа в дитячо-оздоровчому таборі «Слава» оздоровлено             

89 творчо та інтелектуально обдарованих дітей, 30 дітей-спортсменів, 182 

дитини пільгових категорій.  

У дитячо-оздоровчому таборі «Сонячний» оздоровлено 183 дитини 

пільгових категорій. 

 Протягом 2017 року здійснено заміну   284 вікон на металопластикові.  

 Здійснено омолодження (обрізку) дерев у ККДНЗ №183, КДНЗ №203, 

КЗШ №№94, 109, ЦДЮТ «Гармонія» на загальну суму 181800 гривень.  

 Проведено обслуговування фільтрів доочистки питної води в дошкільних 

і загальноосвітніх навчальних закладах на суму  145 тисяч 692  грн.  

 Здійснено промивку, продувку систем тепломереж та гідравлічне 

випробування на суму  76 тисяч грн., повірку лічильників теплової енергії на 

суму 62 тисячі 370 грн.   

 Здійснено поточний ремонт систем електрокомунікацій зі встановленням 

автоматичної пожежної сигналізації в КСШ №9, КЗШ №94 на загальну суму 
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280 тисяч  грн., поточний ремонт системи електроживлення в ДНЗ №203 на 

суму 73 тисячі 235 грн.  

За рахунок бюджетних коштів покращено матеріальну базу та надано 

послуги закладам освіти на загальну суму  3 млн.  138 тисяч  грн, в тому числі: 

– придбано меблі на суму – 165 тисяч 638 грн.,  

– світодіодні лампи на суму 124 тисячі 135 грн.,  

– господарчий інвентар на суму 372 тисячі 697 грн.,     

– медикаменти на суму 71 тисяча 988 грн.,  

– спортивний інвентар на суму 163 тисяч 545 грн.,  

– миючі та дезінфікуючі засоби на суму  444 тисяч грн.,  

– придбано посуд на суму 52 тисячі 310 грн.  

За бюджетні кошти  у сумі 2 млн. 692 тисяч  грн. придбано посуд, 

будівельні матеріали, меблі, вогнегасники, світодіодні лампи, футбольні м’ячі, 

водонагрівачі, м’який інвентар, оргтехніку, господарчі матеріали, здійснено 

поточний ремонт підлоги, спортзали Криворізький навчально-виховний 

комплекс № 129 «Гімназія - ліцей академічного спрямування» Криворізької 

міської ради Дніпропетровської області,  поточний ремонт покрівлі в дитячих 

садочках №№ 116, 204, 210, 227, ЦДЮТ «Гармонія», поточний ремонт системи 

опалення в комунальному позашкільному навчальному закладі «Станція юних 

техніків Довгинцівського району» Криворізької міської ради, поточний ремонт 

приміщення ДНЗ №128, здійснено асфальтування території в ДНЗ №№88, 183. 

 

ПІДТРИМКА ДІТЕЙ, СІМ’Ї, 

 МОЛОДІ І СПОРТУ 

 

Результатом кропіткої та ефективної спільної роботи виконкому районної 

в місті ради з іншими організаціями стало те що значна кількість батьків 

покращили своє ставлення до виконання батьківських обов’язків, і, як наслідок, 

протягом 2017 року знято з обліку 38 дітей, які перебували у складних 

життєвих обставинах. 

 Одним із важливішим питанням, яке перебуває на постійному контролі у 

виконкомі районної в місті ради, є попередження насильства в сім’ї та 

своєчасний захист дітей від усіх форм насильства.  

Для надання дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та 

інших видів допомоги, 12 дітей вказаної категорії направлено до центрів 

соціально-психологічної реабілітації дітей. Після проведеної комплексної 

роботи з батьками, 5 дітей повернено батькам.  

 На реалізацію запланованих заходів освоєно кошти з районного бюджету 

на суму 38 тисяч  200 грн. 

 На території Довгинцівського району функціонують три дитячі будинки 

сімейного типу, в яких виховується 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування,  п’ять прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.   

https://krogerc.info/ua/schools/481.html
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Протягом 2017 року було усиновлено 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування.  

 З метою збереження житла за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, ведеться єдиний електронний банк – реєстр такого 

житла.  Згідно з реєстром  станом на 01.12.2017 за 126 дитиною-сиротою та 

дитиною, позбавленою  батьківського  піклування,  зберігається  житло, з них 

26 власники та співвласники  житла, що складає 21 % від загальної кількості 

дітей, за якими зберігається житло, 100 мають право користування житлом, що 

складає 79%. 

  Протягом  поточного року виконкомом  районної в місті ради прийнято 

11 рішень щодо збереження  права користування житлом за дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського піклування; 4 – щодо встановлення опіки 

над майном  дітей.  

  Ми продовжуємо працювати над розвитком фізичної культури та спорту 

в районі. 

 Розроблено та впроваджено систему масових багатоступеневих змагань. 

Проведено районну спартакіаду за програмою  шкільних ігор «Олімпійські 

надії» з 14 видів спорту, в якій прийняло участь 4 тисячі 285 учнів. 

Проведено спартакіади: серед колективів підприємств району з 5-ти видів 

спорту, в якій взяло участь 428 чоловік; за місцем проживання «Юність-2017» з 

5-ти видів спорту - 686 дітей та підлітків. Проведено 8 районних турнірів, 

кубків та першостей, а також спортивно-масові заходи. 

За моєї ініциативи та підтримки проведено: Всеукраїнський турнір з 

боротьби самбо «Пам’яті кошового отамана І.Сірка»; кубок міста з 

рукопашного бою; міський турнір з боротьби дзюдо «Патріот Кривбасу», 

присвячений загиблим землякам в зоні АТО при виконанні громадського та 

військових обов’язків перед Україною; відкритий благодійний турнір у 

підтримку онкохворих дітей «Спорт заради життя», зібрані благодійні кошти, 

які передані батькам хворих дітей; відкриті змагання з кросфіту в яких приймали 

участь команди державної служби надзвичайних ситуацій, патрульної поліції та 

мешканців міста. 

 24.08.2017  року з нагоди святкування  Дня незалежності України за  моєї 

ініціативи  та  підтримки, а також  підтримки депутата Криворізької міської 

ради Греська Валерія Володимировича відбулися силові районні змагання  з 

кросфіту серед збірних патрульної поліції,  МНС та жителів міста.  

 У перервах між етапами учасників, мешканців району та міста вітали 

Артем Джанаєв, Олена Дейниченко, студія сучасної хореографії «Nadin dance 

studio», зразковий хореографічний колектив «Іскорка», колектив «Сучасний 

танець». Команди переможців і призерів змагань нагороджені кубками, 

медалями та цінними подарунками. Свято завершилося диско-танцювальною 

програмою від DJ Walmond та піротехнічним шоу ілюзій «Delonix». 

 У 2017 році безкоштовно користувались плавальним басейном та 

тренажерним залом клубу «Локомотив» 25 дітей пільгової категорії. 
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 Для підвищення фізичної підготовленості допризовної молоді спільно        

з відділом освіти в районі проведено спартакіаду допризовної молоді.                

У 2017 році проведено 4 змагань на першість району з військово-прикладних 

видів спорту, в яких прийняло участь 178 юнаків допризовного віку. 

Особливе місце в залученні юнаків та дівчат до систематичних занять 

спортом відіграє дитячо-юнацька спортивна школа № 9. В спортивній школі 

культивується 6 видів спорту: боротьба дзюдо, самбо, боротьба греко-римська, 

легка атлетика, важка атлетика, шахи. Спортивні секції відвідує 590 дітей та 

підлітків, що становить 10% від загальної кількості. 

За 2017 рік спортивною школою було підготовлено:  2 майстрів спорту; 15 

кандидатів в майстри спорту; 44 спортсмена  І-го розряду; 588 спортсменів 

масових розрядів. 

Спортсмени, вихованці ДЮСШ № 9, у 2017 році прийняли участь у 

всеукраїнських та обласних змаганнях. У всеукраїнських змаганнях прийняло 

участь 220 спортсменів, переможцями та призерами всеукраїнських змагань 

стали 43 спортсмени. 333 вихованця спортивної школи приймали участь в 

обласних змаганнях, переможцями і призерами яких стали 180 спортсменів.  

До речі 14.12. 2017  відбулися урочистості з нагоди 30-річчя від дня 

заснування комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-

юнацька спортивна школа № 9». 

Серед вихованців дитячо-юнацької спортивної школи та спортивних 

клубів району за 2017 рік є: чемпіонка Європи з кіокушинкай карате – 

Аратовська Ілона (ГО «Дитячий клуб східних єдиноборств «Ямамічі»); 

бронзовий призер чемпіонату Європи та дворазовий чемпіон України з 

рукопашного бою – Овсієнко Кирило; чемпіони України з рукопашного бою та 

легкої атлетики – Ткачук Ілля (клуб спортивно-бойових одноборств 

«Спортмайстер»), Кравчик Сергій, Безкровна Ірина, Фесенко Роман (дитячо-

юнацька спортивна школа № 9). 

У 2017 році на розвиток фізичної культури і спорту в районі використано 

2 млн. 560 тис. грн., із них з місцевого бюджету 1млн. 204 тисячі  грн.  

На навчально-тренувальну роботу та спортивні заходи використано        

147 тисяч гривень. Придбано борцівський килим та спортінвентар на суму        

50 тисяч гривень. 

За моєї ініціативи та підтримки придбано: сучасний боксерський ринг 

для занять кікбоксингом та рукопашним боєм на базі Криворізької 

загальноосвітньої школи № 128, який є одним із найкращих у нашому місті; 

спортивну форму та м’ячі для юних баскетболістів, членів збірної команди 

району. 

У 2017 році виконано роботи з ремонту та благоустрою 15 шкільних 

спортивних комплексів (85 майданчиків – 100% від загальної кількості) та          

10 спортивних майданчиків за місцем проживання – 100 %. Всього у заходах з 

благоустрою спортивних майданчиків було задіяно 930 осіб. Використано 

позабюджетних коштів у сумі 14,9 тис. грн. 
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За підсумками міського огляду-конкурсу на кращу організацію 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в літній період 2017 року 

Довгинцівський район посів ІІ місце. 

Протягом року я неодноразово зустрічався з членами молодіжного 

виконкому та районного осередку громадської організації «Січ» м. Кривого 

Рогу та обговорював питання розвитку національно-патріотичного виховання 

молоді, участі її  у районних акціях «Довкілля», заходах до Дня міста, Дня 

Конституції України, 26-річниці Незалежності України, Дня захисника 

України, Дня українського козацтва. 

Я, як голова ради постійно підтримую  молодіжний виконком.   Під час 

діалогу розглядаються питання щодо участі молоді у  соціально-економічному 

житті району, благоустрої, створення нових зон відпочинку, виготовлення 

кращих ескізів, малих архітектурних форм для існуючих парків, скверів.  
 

КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ РАЙОНУ 

 
Протягом звітного періоду забезпечено повноцінне функціонування 

закладів культури.  

На Програму реалізації культурно-мистецьких заходів державного та 

місцевого значення було виділено 106 тисяч  800 гривень.  

88 вихованців ЦДЮТ «Гармонія» стали призерами конкурсів всеукраїнсь-

кого рівня, 71 – міжнародного.   

Гуртківці «ЦДЮТ «Дружба» взяли участь та стали переможцями  понад 

двадцять творчих конкурсів різного рівня: серед них участь і перемоги у  8 

всеукраїнського рівня та  6 міжнародного.   

  На території району розташовано 35 пам’яток культурної спадщини. До 

Державного реєстру нерухомих пам’яток України занесено 10 пам’яток історії 

та монументального мистецтва району та 1 археологічний об’єкт культурної 

спадщини – курган «Могила Налєтіна». 

 Виконком районної в місті ради залучає до участі у районних заходах 

різноманітні групи, різножанрові колективи, відтак змінюються і 

удосконалюються форми і методи проведення заходів, програм. На високому 

рівні проходять заходи у районі із максимальним залученням дітей, молоді та 

жителів району, на яких були представлені шоу-програми, фаєр-шоу, 

театралізовані дійства, змагання з кросфіту, спеціалізовані майстер-класи та ін.. 

У 2017 році за  моєї підтримки та депутата Дніпропетровської обласної 

ради Юрія Миколайовича Арсєєва, на центральній алеї Військового містечка-33  

урочисто відкрито пам’ятник «Авіаторам Криворіжжя» на честь  ветеранів-

авіаторів Другої Світової війни, воїнів-інтернаціоналістів, військових 

льотчиків, які в сьогодення захищають і захищали територіальну цілісність та  

недоторканність України. 

У 2017 році за ініціативи адміністрації структурного підрозділу 

«Криворізьке будівельно-монтажне експлуатаційне управління» регіональної 

філії «Придніпровська залізниця» публічного акціонерного товариства 
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«Українська залізниця» було відкрито меморіальну дошку на честь заслуженого 

будівельника України Самборського Миколи Івановича за адресою 

вул.Залізничників, 5А. 

 

КОММУНІКАЦІЯ З МЕШКАНЦЯМИ  
 

 Сьогодні органи самоорганізації населення є зв’язуючою ланкою між 

населенням та органами місцевого самоврядування, депутатами районної та 

міської рад, комунальними підприємствами, правоохоронними органами і 

громадськістю. Вони тісно співпрацюють з районною в місті радою.  

 Проведено 39 нарад-семінарів з головами квартальних та вуличних 

комітетів територіальних комітетів №№ 1, 2, «Залізничний».  Також протягом 

року мною проведено інформаційні зустрічі з керівниками органів 

самоорганізації населення. 

 Роботу вуличних та квартальних комітетів в повній мірі неможливо 

проаналізувати цифрами та відсотками, адже це дуже кропітка та різнопланова 

робота, яка базується на спілкуванні і взаємодії з мешканцями району, але 

виконком районної в місті ради сподівається і надалі на активну співпрацю з  

головами вуличних та квартальних комітетів і мешканцями району. 

22.11.2017 на пленарному засіданні Криворізької міської ради було 

прийнято рішення «Про затвердження Статуту територіальної громади 

м. Кривого Рогу в новій редакції». Мешканці нашого району приймали активну 

участь у обговоренні проекту Статуту територіальної громади м.Кривого Рогу 

 За звітний період мною розглянуто 1870 звернень громадян, третину яких 

склали скарги, решта – заяви, пропозиції та подяки.   Отримано 91 колективне 

звернення за підписами майже 1,5 тис. мешканців.  Для вирішення проблемних 

питань упродовж звітного періоду на «пряму лінію» голови районної в місті 

ради зателефонувало 99 мешканців району. На особистий прийом до мене 

звернулось 149 громадян.  

Загалом у зверненнях, розглянутих мною, порушено 2171 питання.  

Але питома вага порушених питань належала вирішенню проблем 

житлово-комунального напрямку – 72% або 1571 питання. Мешканці району 

звертались за допомогою у вирішенні питань ремонту та експлуатації житлових 

будинків, незадовільного опалення, низького тиску або відсутності холодного 

водопостачання, антисанітарного стану майданчиків для сміття, благоустрою 

прибудинкових територій, ремонту доріг, газо- та електропостачання.  

На початку поточного року надійшло 36 звернень від мешканців району з 

питання розчищення доріг та прибудинкових територій від снігу.  

Звернення були виконані у найкоротші терміни. Отримано подяку від 

мешканки району Томашевської Наталії Геннадіївни (вул. Заньковецької, 11) за 

оперативне вирішення питання розчищення приватного сектору житла від снігу 

під час різдвяних свят.  

Значна кількість будинків та особистого майна громадян постраждала під 

час стихійного лиха у липні поточного року. Надійшло 75 звернень від 

мешканців приватного сектору з проханням надати допомогу для усунення 
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наслідків буревію. Незважаючи на значні обсяги робіт у найкоротші терміни 

спільними діями виконкому та комунальних служб міста було відновлено газо-, 

водо-, та електропостачання, надано матеріальну допомогу постраждалим 

сім’ям за рахунок бюджетних коштів. Отримано подяку від мешканця вулиці 

Чаплигіна, 116 Рибаса Василя Васильовича за сприяння у наданні матеріалів та 

відновленні шиферної покрівлі будинку заявника, яку було зруйновано 

буревієм. 

Мешканка Северин Лідія Федорівна повідомила, що на зупинці 

маршрутки №229 «Центральне кладовище» в м. Кривий Ріг немає лавочки та 

зупинка не облаштована для чекання транспорту. Прохання облаштування 

зазначеної зупинки лавочкою для сидіння було вирішено позитивно та 

виконано 11.10.2017. 

Врублевський Володимир Петрович (Говерлівська, 27а) звернувся з 

питання підсипки вулиці Говерлівської – підсипку виконано 08.06.2017.  

Крім того, мешканці району звертались до мене на сторінку у соціальній 

мережі facebook: 

Мешканці району – Олена Самойлова, В’ячеслав Ковальчук у листопаді 

поточного року звертались з питання відновлення зовнішнього освітлення за 

адресами вул. Кокчетавська (прибудинкової території, прилеглої території до 

комунального закладу загальноосвітня школа № 90) та будинки №№ з 93 по 95 

вул. Ярослава Мудрого. В тому ж місяці питання було вирішено. 

Одним із складних питань залишається опалення житлових будинків, 

об’єктів соціально-культурного призначення, охорони здоров’я тощо. 

Наприкінці жовтня на facebook звернулись Інна Карпенко, Ганна 

Цуркаленко, Наталія Береза, Ольга Бабай, які були стурбовані відсутністю 

опалення у дошкільних навчальних закладах № 77, 210, 81, 290 відповідно. 

Порушене у їх зверненнях питання були вирішено позитивно.  

 Але не зважаючи на позитивні зрушення, ряд проблемних питань 

комунального напрямку залишається невирішеним та потребує особливої уваги. 

Як і раніше, найскладнішими для оперативного вирішення залишались 

звернення щодо ремонту покрівель та міжпанельних швів – з початку 2017 року 

надійшло 80 таких звернень. Постійне перенесення термінів виконання 

ремонтних робіт створює умови для зростання кількості довготривалих та 

повторних звернень. Наприклад, ремонт покрівлі над квартирою Сіроокої 

Катерини Анатоліївни (Симонова, 3) упродовж поточного року переносився 

п’ять разів (виконано у вересні).  

Упродовж тривалого часу залишались невиконаними звернення, які 

надійшли упродовж минулих років. Наприклад, скарга щодо ремонту під’їзду 

після пожежі у електрощитовій від мешканки будинку 5 по вул. Симонова 

Сірової Наталії Валеріївни, яка надійшла ще у 2015 році – ремонт виконано 

тільки у листопаді поточного року. 

Ремонт температурного шва між будинками № 42 та № 43 по вулиці 

Лісового (скарга Солонька Станіслава Вікторовича) перебуває на контролі з 
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2016 року, терміни постійно переносяться. ТОВ «Житлосервіс-КР» у черговий 

раз обіцяє виконати заміну металевого листа  у ІІ кварталі 2018 року. 

Беручи до уваги той факт, що всі питання, які порушуються у зверненнях 

мешканців складні, і не завжди вирішуються у найкоротші терміни, 

намагаємось якомога більше приділяти увагу зворотному зв’язку з вами, 

шановні мешканці, для контролю за їх виконанням та запобігання виникненню 

повторних звернень. 

 
МОБІЛІЗАЦІЙНА РОБОТА 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

  В районі було розроблено  та затверджено план заходів щодо організації 

мобілізаційної підготовки виконкому на 2017 рік. 

Відпрацьовано план підсилення охорони та оборони господарських 

об’єктів Довгинцівського району, у тому числі виконкому районної в місті ради 

та суб’єктів господарювання району, що залучаються до виконання 

мобілізаційних завдань. 

З метою оперативного виконання мобілізаційних завдань, підготовки 

пропозицій з їх коригування, здійснювався моніторинг су’бєктів господа-

рювання району, що залучаються до виконання мобілізаційних завдань. 

Протягом року було проведено роботу з підвищення мобілізаційної та 

оборонної готовності району, покращення стану військового обліку та 

бронювання на підприємствах, в установах та організаціях. 

Проведено певну роботу щодо створення та забезпечення функціо-

нування на базі району двох загонів громадської оборони. 

Відповідно до графіку перевірок стану військового обліку військово-

зобов’язаних і призовників та бронювання військовозобов’язаних протягом 

2017 року було перевірено 9 суб’єктів господарювання.  

Стан військового обліку військовозобов’язаних і призовників в районі в 

цілому відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 

07.12.2016 № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників і військовозобовʼязаних». План роботи з 

військового обліку на 2017 рік виконано у повному обсязі. 

Протягом 11 місяців 2017 року до навчальних центрів Збройних сил 

України було направлено 62 відібраних кандидати на військову службу за 

контрактом. 

З початку року виявлено 12 фактів незаконних операцій з метало-      

брухттом, з яких за 6 фактами матеріали кримінальних проваджень за               

ст. 213 КК України направлені до суду.   

В наслідок надзвичайної ситуації що склалася 28.07.2017 року в 

Довгинцівському районі постраждало – 26 вулиць приватного сектора, 

кількість пошкоджених будинків - 347. 

Для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації було створено оперативний 

штаб, задіяні всі служби району: комунально-технічна, охорони громадського 
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порядку, торгівлі та харчування, протипожежна, підприємства,  також установи 

та організації  міста.  

Загальна чисельність задіяного особового складу приблизно  майже        

300 осіб та 20 одиниць техніки.  

Мешканці 332 пошкоджених будинків отримали будівельні матеріали на 

відновлення. Всього було надано матеріалів на сумму 2 млн. 636 тисяч            

815 гривень. Матеріальна допомога була виплачена  298 особам на суму         

879 тисяч 100 гривень.   

 
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 

РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Реалізація державної регуляторної політики у 2017 році виконкомом 

Довгинцівської районної в місті ради здійснювалась у відповідності до вимог, 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності».  Упровадження положень названого Закону 

забезпечувалось завдяки заходам з упорядкування правових та організаційних 

засад державної регуляторної політики, які базуються на принципах 

передбачуваності, відкритості і прозорості, збалансованості в інтересах 

суб’єктів господарювання, громадян та органів місцевого самоврядування. 

Основні завдання, на яких концентрувалася робота, були спрямовані на 

встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної 

діяльності, забезпечення інформаційної відкритості з питань державної 

регуляторної політики. 

Для здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у виконкомі 

районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний період 

комісією розглянуто рішень районної в місті ради - 40, виконкому районної в 

місті ради - 403, розпоряджень голови районної в місті - 266. Підтверджено, що 

прийняті нормативно-правові акти  не є регуляторними актами, підготовлені у 

відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» та делегованих повноважень.  

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, затверджених рішенням виконкому 

Криворізької  міської ради від 14.12.2016 № 509 « Про реалізацію та 

планування органами місцевого самоврядування регуляторної політики»,  

проводиться вивчення думки суб’єктів господарювання шляхом анкетування. 

За результатами анкетування, в якому брали участь 600 респондентів, 98,0% 

відмітили суттєвий вплив громадськості на прийняття регуляторних актів і  

задоволені здійсненням державної регуляторної політики на місцевому рівні, 

97,0% - позитивно відзначили проведення реформ органами місцевого 

самоврядування у дозвільній системі та регуляторній політиці для 

підприємницької діяльності.  

Упродовж 2017 року суб’єкти господарювання, представники 

квартальних та вуличних комітетів району, брали участь у публічних 
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слуханнях, організованих виконкомом міської ради, з обговорення проектів 

рішень та діючих рішень  міськвиконкому та міської ради - регуляторних актів, 

що стосувались: 

– Порядку видачі дозволів на порушення об’єктів благоустрою, відмови в 

їх видачі, переоформлення та анулювання таких дозволів; 

– конкурсних засад розміщення тимчасових споруд та утримання об’єктів 

благоустрою в місті Кривому Розі;   

– Правил дотримання тиші в громадських місцях на території міста 

Кривого Рогу; 

– Порядку використання коштів міського бюджету для надання часткової 

компенсації відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію 

проектів суб’єктів малого й середнього підприємництва;  

– встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, ставок єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва міста 

Кривого Рогу,  ставок земельного податку, розміру орендної плати та пільг зі 

сплати за землю на території міста Кривого Рогу, та затвердження Регламенту 

оподаткування земельних ділянок; 

– механізму продажу земельних ділянок комунальної власності (або прав 

на них) на території міста Кривого Рогу;  

– Порядку визначення обсягів пайової участі власників тимчасових 

споруд для здійснення підприємницької діяльності в утриманні об’єктів 

благоустрою.   

Для подальшого забезпечення відкритості регуляторного процесу та 

співпраці членів територіальної громади міста з органами місцевого 

самоврядування і посилення розвитку ефективних її напрямів, забезпечено 

вільний доступ та підтримку в актуальному стані розділу «Регуляторна 

політика» на офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі 

Інтернет. Постійно на сайті в розділах: «Регуляторна політика», «Новини», 

«Об᾽яви» оприлюднюються  проекти регуляторних актів міської ради та її 

виконкому, звіти про відстеження їх результативності,  про проведення 

публічних слухань та їх результати. Моніторинг відвідуваності сайту, яка 

становить з початку року понад 16,5 тис. разів, свідчить про  зацікавленість 

територіальної громади щодо участі у формуванні  та реалізації регуляторної 

політики. З метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних осіб, 

суб’єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ і консультативно-

дорадчих органів під час обговорення проектів та здійснення заходів з 

відстеження діючих регуляторних актів у виконкомі районної в місті ради 

продовжує діяти електронна поштова скринька. Також, у виконкомі 

продовжено публічне інформування мешканців про прийняті розпорядчі 

документи (рішення районної в місті ради її виконавчого комітету, 

розпорядження голови районної в місті ради), шляхом їх публікації на 

офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет в розділі 

«Публічна інформація». За звітний рік розміщено 709 документів. 

http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/231117709409907_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/231117709409907_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/231117951490146_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/231117951490146_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/241017286363743_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/241017286363743_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70817413770494_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70817413770494_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70817413770494_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/180517543594844_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/180517543594844_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/40517902177337_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/40517902177337_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/30517333175722_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/30517333175722_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/30517333175722_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/30517288131653_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/30517288131653_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70217498117888_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70217498117888_n/
http://dlgr.gov.ua/ua/news/pg/70217498117888_n/
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Пропозицій до плану діяльності виконкому районної в місті ради з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік від структурних підрозділів 

виконкому районної в місті ради не надходило, відповідно Довгинцівською 

районною в місті радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти у          

2017 році не приймались. 

Питання реалізації повноважень покладених на виконавчі органи у 

здійсненні державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності  

будуть продовжені і в наступному 2018 році. 

 

Шановно громадо! 

 
 Я як голова районної в місті ради повністю усвідомлюю ступінь 

відповідальності. 

 Хочу вас запевнити, що я завжди прагнутиму бути достойною вашої 

довіри та цієї великої відповідальності! 

 Сьогодні ми ставимо перед собою ряд важливих завдань, які плануємо 

реалізувати протягом 2018 року та наступних років. 

 Вірю, що й надалі ми будемо усією громадою працювати для загального 

добра, миру і злагоди. Адже майбутнє нашої  громади - наше спільне завдання. 

 Дякую всім, хто не тільки на словах, а й конкретними справами 

розбудовує наш район,  місто і країну. Певен, що і в майбутньому наші 

мешканці будуть такими ж активними та послідовними у своїх справах на 

користь нашого району та міста. 

Бажаю усім нам здоров’я, завзяття й сил, а нашій країні – миру! 

 


